CamocrosiTesibHas pabora 2.5
CaoiicTBa M rpauk KBaaApaTU4YHON PyHKIIUH
Bapuant 1

Al. Beruncnure KOOpaAuHATHI BEPIIMHBI TapadoIibl

a) y=—4x>-8x-3; 6) y=ix2—3x+2.

A2. I'paduk kakoii PyHKIIUM H300pa’keH Ha v4
pUcyHke? \
[Tpu kakux 3HAYEHUSX X 3Ta PYHKIHUS 1
BO3pacTaeT; yobiBaeT? \ 0 1 /

A3. ITocTpoiite rpadux GyHKIIH

y=-2x>—6x-5 .

VYkaxxute 3HaUeHUs X, IPU KOTOPHIX: |

a) byHKIUs yObIBaeT;
0) Bo3pacTaer;

B) MpyUHUMAaeET 3HaueHus, paBHbie 0; 6omnbiue 0; merbime 0 (1o rpaduky).

3amanus A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocrosiTesibHas pabora 2.5
CBoiicTBa M rpauk KBaaApaTH4YHON PyHKIIUH
Bapunant 2

Al. Beraucnure KOOpIWHATHI BEPIIAHBI TapaOoJIbl

y k
a) y=—4x>+6x-3; 6)y =%x2 —5x+2.
1

A2. I'padux xakoit GyHKIMH HM300pakeH Ha pUCYHKe?

[Tpu xakux 3HAYEHHUSIX X 3Ta QYHKIHS BO3PACTAeT; 0 /1

yObIBaeT? / \
A3. IMoctpoiite rpaduk dyHkupn y =-3x+6x+9 | \
VYKaxxuTe 3HAUCHUS X, IPU KOTOPBIX:

a) QyHKIUs yObIBaeT;
0) Bo3pacTaer;

B) MpuHUMaeT 3HaueHus, paBHbie 0; 6ombiue 0; merbime 0 (o rpaduky).

3amanus A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s513aT€IbHOM TOJITOTOBKH.





